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ACTA NUMERO TRES GUIÓN CERO UNO GUIÓN DOS MIL DIECIOCHO, DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO 
PROFESIONAL DE PSICÓLOGOS, EL DÍA LUNES VEINTIDÓS  DE ENERO DE 
DOS MIL DIECIOCHO A LAS DIECISIETE HORAS CON TREINTA Y DOS 
MINUTOS, EN LAS INSTALACIONES DE LA  UNIVERSIDAD DE COSTA RICA, 
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES  

 
 
 MIEMBROS PRESENTES: 

 
 

Lic. Waynner Guillén Jiménez    Presidencia  
Dra. Graciela Meza Sierra     Vicepresidencia  
M.Psc. Ligia Retana Escalante    Secretaría 
M.Psc. Sarita Villegas Fernández    Tesorería 
M.Psc. María Elena Murillo Echeverría   Fiscalía 
Lic. Jorge Prado Calderón    Vocalía I 
Licda. Miriam Méndez Montero    Vocalía II 
 
Acompaña: 
    
Lic. Carolina Mena Ramírez    Directora Ejecutiva 

 
Responsable del acta:     Pamela Vargas Mejía  

 

ARTÍCULO I 

Comprobación Quorum 

ARTÍCULO II 

Aprobación de la agenda 

ARTÍCULO III 

Lectura y aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria Nº 33-01-2018, celebrada el 

lunes 15 de enero del 2018. 

ARTICULO IV 

Juramentación de la Licda. Patricia María Calvo. 
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ACUERDO: JD.CPPCR-882-2018:  
 

Proceder con la Juramentación de la Licda. Patricia María Calvo, en Sesión 

Extraordinaria ya que no logró estar presente en la Juramentación realizada el 07 

de diciembre 2017.  

ARTICULO V 

 
Proceso para iniciar el diseño del nuevo Plan 2019-2022, basado en el Plan 

Estratégico Institucional vigente 2015-2018. 

La Presidencia agradece la presencia de Dr. Arnoldo Redondo Valle, Máster 

Esteban Carvajal Angulo, Máster Roció Rodríguez Cabrera, Máster  Miguel Garita 

Murillo, Dr. Abelardo Brenes Castro, Dr. David Ramírez Acuña, Licda. Mirta 

González Suárez, Licdo. Esteban Navarro Díaz y la Directora Ejecutiva  Licda. 

Carolina Mena Ramírez. 

Se informa que la Licenciada Ivonne Scott Lobo, es la encargada de brindar la 

presentación del Plan Estratégico Institucional vigente y lo correspondiente a la 

evaluación. 

Se brinda una explicación a los asistentes en relación al PEI 2015-2018, concepto, 

¿para qué se realiza la evaluación?, ¿quiénes participan en la evaluación?, ejes y 

sub-ejes, marco estratégico del CPPCR, misión, visión y los valores Institucionales. 

ACUERDO: JD.CPPCR-883-2018: 

Adjuntar al acta la presentación con relación al Plan Estratégico Institucional Vigente 

2015-2018, el cual se presenta para el diseño del nuevo Plan 2019-2022. 

Se integra la Vicepresidenta Dra. Graciela Meza Sierra a las 8:00 p.m. 

Puntos de Presidencia 

ARTICULO VI 

Contratación de la Asesoría Legal de Fiscalía. 
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ACUERDO: JD.CPPCR-884-2018: 

Proceder con la Contratación de la Licda. Gabriela Rodríguez Campos, basada en 

el estudio del informe presentado por Fiscalía y la recomendación brindada por la 

Fiscal de Junta Directiva, M.Psc. María Elena Murillo Echeverría, con un salario 

mensual de ¢1.000.000, ingresando a partir del 23 de enero 2018, con un periodo 

de prueba de tres meses. 

Adjuntar al Acta el informe del proceso en relación a la contratación de la Asesoría 

Legal de Fiscalía. 

ARTICULO VI 

Aprobación de Reglamentos de adopciones, Aprobación del Reglamento de 

Centros de Atención Integral y la Presentación modificación al Reglamento de 

Armas. 

Los miembros de Junta Directiva brindan la aprobación para colocar en la página 

de este Colegio Profesional los Reglamentos de adopciones, Aprobación del 

Reglamento de Centros de Atención Integral y la Presentación modificación al 

Reglamento de Armas, mismos que serán vistos en la Asamblea General 

Extraordinaria del 27 de enero 2018, los cuales  de ser aprobados  por la  Asamblea, 

deberán ser  sometidos a una revisión filológica.  

Se toma nota. 
 
 

Se levanta la sesión a los veintiún minutos del día veintidós de enero de dos mil 
dieciocho. 

 
 
 
 
 
Lic. Waynner Guillén Jiménez     M.Psc. Ligia Retana Escalante 

Presidente                      Secretaria  


